
Aufgabe 1: Forme in die nächstkleinere Lösung:
Einheit um.

1) 22 km² = 1 2200 ha

2) 12 m² = 2 1200 dm²

3) 44 cm² = 3 4400 mm²

4) 12,5 m² = 4 1250 dm²

5) 7 km² = 5 700 ha

Aufgabe 2: Forme in die nächstgrößere Lösung:
Einheit um.

1) 130 cm² = 1 1,3 dm²

2) 520 ha = 2 5,2 km²

3) 520 cm² = 3 5,2 dm²

4) 570 dm² = 4 5,7 m²

5) 150 dm² = 5 1,5 m²

Aufgabe 3: Forme in die angegebene Lösung:
Einheit um.

1) 10356 mm² = 1 dm² 1,0356 dm²

2) 251 m² = 2 a 2,51 a

3) 49 ha = 3 a 4900 a

4) 323 a = 4 ha 3,23 ha

5) 88 km² = 5 a 880000 a

6) 24,81 a = 1 m² 2481 m²

7) 80,83 dm² = 2 cm² 8083 cm²

8) 98,12 dm² = 3 mm² 981200 mm²

Aufgabe 4: Schreibe ohne Komma. Lösung:

1) 89,63 a = 1 8963 m²

2) 0,0055 ha = 2 55 m²

3) 852,63 m² = 3 85263 dm²

4) 4,2117 m² = 4 42117 cm²

5) 0,1168 m² = 5 1168 cm²

6) 10,41 ha = 6 1041 a


